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ارجع إلى نص الصعقة الكهربائية الموجود على 

 اليسار للإجابة عن الأسئلة التالية: 

اشرح لماذا أصبح الصوف يحمل شحنات  - أ

 (.كهربائية )مشحوناً 
 

 

 

 

 

 

نقر على الجملة االجمل التالية ثم  اقرأ - ب

  .الصحيحة

 و اكثر ا  أواحد ا  تذكر أن تختار مربع

                  نات موجبة تتنافر معالأجسام المشحونة بشح     

            .المشحونة بشحنات سالبةالأجسام 

         الشحنات الكهربائية تتحرك بسهولة من خلال      

 المعادن.

 إن الكهرباء الساكنة آمنة ولا تسبب أي خطر              

 .للشحنات الكهربائية تدفق هو التيار الكهربائي 

 

 

 

 الصعقة الكهربائية

من الصوف  ملابسه المصنوعةبعد عودة ناصر من المدرسة وعند تبديل 

 الشعور,فسأل والدته عن سبب هذا  خفيفة.والنايلون شعر بصعقة كهربائية 

 كهربائية.بشحنات  اً مشحون الصوف أصبحنه أمر طبيعي لأن إفقالت له 

 

 الصعقة الكهربائية 

 1/4السؤال 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ارجع إلى نص مانعة الصواعق الموجود على اليسار 

 عن السؤال  الصحيحة للإجابةنقر على الإجابة ا

    في صناعة مانعة الصواعق ليكون  ما مادةتستخدم 

          ناقلاً للشحنات الكهربائية ؟

o  النحاس 

o  الزجاج 

o  البلاستيك 

o  الخشب 

 فسر اجابتك ؟

 

                                  

 مانعة الصواعق

 

عن رة عباهي وبناء شاهق.  للصواعق معلقه أعلىدناه مانعة أيبين الرسم 

عمل على وت رض(عمق متر تحت الأ فيالى الأرض ) وصل بسلكت ادةم

 ى الأرضإلالسحب  احتكاكمن  الناتجة الكهربائيةتسهيل تسرب الشحنات 

وتتدفق الى الأرض عبر مانعة  الموجبةحدث عملية تفريق للشحنات حتى ت

. حداث خسائرإمن غير الصواعق 

 

 الصعقة الكهربائية 

 2/4السؤال 

 



 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ارجع إلى نص مانعة الصواعق الموجود على اليسار 

 الجملة : لإكمالاختر من القوائم المنسدلة   

 

 

 مقاومة البناء                 مقاومة مانعة  الصواعق

       

 

 الصعقة الكهربائية 

 3/4السؤال 

 مانعة الصواعق

 عن عبارة وهي. شاهق بناء أعلى معلقه للصواعق مانعة أدناه الرسم يبين

 على وتعمل( الأرض تحت متر عمق في) الأرض الى بسلك توصل مادة

 الأرض إلى السحب احتكاك من الناتجة الكهربائية الشحنات تسرب تسهيل

 مانعة عبر الأرض الى وتتدفق الموجبة للشحنات تفريق عملية تحدث حتى

خسائر إحداث غير من الصواعق  

 

 .  

 اختر 

 أكبر من 

 تساوي 

 أصغر من 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تصاميم  اختبار يكاد يكون من المستحيلالتجارب على فعالية مانعة الصواعق أغلبها داخل المختبر و ونيجري الباحث

 .أثناء عاصفة رعديةلتجربتها   مختلفة  لمانعة الصواعق

 لذلك ؟  واحداً  أذكر سبباً 

 

 

  الصعقة الكهربائية 

 4/4السؤال


